

4 апреля сотрудники детского сада приняли участие в работе Межрегиональной научно-практической конференции «Эффективные практики в работе педагога при обучении лиц с инвалидностью, с ограниченными возможностями здоровья».

Старший воспитатель Шляхина О.Н. представила «Модель краткосрочных практик инклюзивного образования детей с ОВЗ в МБДОУ № 177». Учитель-логопед Бурькина Т.В. рассказала об использовании апсайклинг-технологии в работе с родителями детей с ТНР. Учитель-дефектолог Артемова Е.Ф. показала краткосрочную практику по просвещению родителей в области традиционной детской субкультуры «По страницам детства».

Участники конференции оценили эффективность и практическую значимость представленных материалов.

[Фото](#)